株主のみなさまへ

会 社 名 みらかホールディングス株式会社 代表者名 代表執行役社長 竹内 成和

(コード番号 4544 東証第1部)

問合せ先 執行役兼 CFO 北村 直樹

電話番号 03-5909-3337

## 定時株主総会決議ご通知の郵送の取りやめ および 期末株主通信廃止のお知らせ

拝啓 平素は格別のご高配を賜り厚く御礼申しあげます。

当社は ESG の観点から、地球環境に配慮し紙の使用量削減を含む省資源化を推進しております。

これまで定時株主総会の決議結果をお知らせするため「定時株主総会決議ご通知」(以下、「決議ご通知」)を株主のみなさまへご送付しておりましたが、本年 6 月 23 日開催予定の第 70 回定時株主総会より、決議結果の書面での郵送を取りやめることといたしました。なお、決議ご通知については、当社ウェブサイト(https://www.miraca.com/)にて引き続きご確認いただけます。

また、決議ご通知とともに郵送しておりました期末の「株主通信」につきましては、「定時株主総会招集ご通知」と内容が一部重複しており、また主要な情報は当社ウェブサイトにて開示させていただいていることから、第70期(2020年3月期)より廃止させていただくことといたしました。中間配当書類と合わせて郵送しております「中間株主通信」につきましては、今後も発行を継続する予定です。

株主のみなさまにおかれましては、何卒ご理解をいただきますとともに、引き続きご支援を賜りま すようよろしくお願い申しあげます。

敬具